

ТЕАТР

П Л А Н Ы Н О В О Г О С Е З О Н А

После четырехмесячного перерыва Русский драматический театр БССР имени М. Горького снова встречается с минчанами.

В этом году коллектив его побывал на гастролях в городах Полтаве, Кременчуге, Киеве. В столице Украины мы были впервые. Киевляне увидели лучшие спектакли нашего репертуара: «Возраст распяты» Л. Жукоричского, «Варшавская мелодия» Л. Зорина, «Дети солища» М. Горького, «Маскарад» М. Лермонтова, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Путешественник без багажа» Ж. Ануя, «Всего одна жизнь» А. Мовсиона.

Новый сезон открывается спектаклем, который уже шел на сцене нашего театра. — «Мария Стюарт» в постановке главного режиссера Ф. С. Шейна.

Драматургия Горького, имя которого посят театр, является основой его репертуара, постоянным источником творческого вдохновения для актеров. На сцене театра шли «Варвары», «Мещане», «Васса Железнова» и

сейчас идет спектакль «Дети солища», в постановке народной артистки РСФСР В. П. Редких. Каждая из этих работ была, как правило, этапной в творческой биографии коллектива. Сейчас еще один горьковский спектакль — «Враги». Постановка его заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Добротин. В спектакле заняты ведущие артисты театра — народный артист СССР Е. М. Полосин, народный артист БССР Р. И. Янковский, заслуженные артисты республики О. И. Шах-Нарон, Е. С. Веснина, И. А. Рожба, Ю. В. Сидоров, артисты Л. В. Выльницкая, И. Н. Комаров и другие.

Репертуар театра — это его лицо, его гражданская и художественная позиция. Афиша нынешнего сезона в полной мере отвечает его творческим устремлениям.

Прияка к пскововке и уже находится в работе пьеса В. Розова «От вечера до полудня». После этого ожидается встреча с героями романа А. Фадеева «Разгром». В спектакле примеч участие почти весь творческий состав, постановщиком будет главный режиссер Ф. С. Шейн.

Театр считает своей обязанностью пропагандировать лучшие произведения русской и мировой классики. Вот почему мы остановили

свое внимание на пьесе Найденова «Дети Ванюшина».

На протяжении многих лет коллектив поддерживает творческую дружбу с белорусским драматургом Аркадием Мовзоном. В нынешнем сезоне в репертуарный план включена его пьеса «И останешься голым». Ее герои — наши современники.

С большим интересом молодежь театра приступила к работе над детским спектаклем «Белорусские народные сказки», постановку которого осуществляет режиссер и педагог, народная артистка РСФСР В. П. Редких.

В нынешнем сезоне театр намерен осуществить постановку комедии. Возможно, это будет пьеса А. Арбузова «Сказки старого Арбата».

Задачи перед коллективом стоят большие. Хочется верить, что сезон 1970/71 годов будет интересным для наших зрителей.

Е. СТРИЖОВА,
заведующая литературной
частью Русского театра
имени М. Горького.